



ГОРОД ТРУДОВОЙ
ДОБЛЕСТИ

ОРГАНИЗАТОРЫ ПРОЕКТА:

Ярославское городское отделение Ярославской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, при финансовой поддержке Правительства Ярославской области.

ПАРТНЕРЫ ПРОЕКТА:



Структурное подразделение
города Ярославля



«Универсалы»
Институт повышения
квалификации



"Красный Рассвет - 1"
Муниципальное учреждение
социального обслуживания
подростков и молодежи



НИУ «ИРСИ»
Институт развития
стратегических инициатив

75 ПОБЕДА!
1945-2020

Проект
«ЭТА ПАМЯТЬ – НАША СОВЕСТЬ»
посвящён 75-летию Победы
в Великой Отечественной войне
1941-1945 гг.




ГОРОД ТРУДОВОЙ
ДОБЛЕСТИ

ПРОЕКТ
«ЭТА ПАМЯТЬ –
НАША СОВЕСТЬ»



 ПРОСПЕКТ ТОЛБУХИНА

 **ПРОСПЕКТ ТОЛБУХИНА** - В марте 1952 года улица Пушкинская в г. Ярославле была переименована в улицу Толбухина, позже проспект.

Федор Иванович Толбухин (1894-1949 гг.)

советский военачальник, Маршал и Герой Советского Союза.

Родился в многодетной зажиточной крестьянской семье. Во время Первой мировой войны был призван рядовым в армию. Участвовал в боях с австро-германскими войсками, в Брусиловском прорыве. В 1916 году получил звание поручика. Затем в рядах РККА участвовал в Гражданской войне и подавлении белофинской интервенции (1921–1922 гг.).

В 1934 году Федор Иванович закончил Военную академию имени Фрунзе, прошел должности начальника штаба 1-го, 19-го стрелкового корпусов, командира 72-ой стрелковой дивизии. В июне 1938 года был назначен начальником штаба Закавказского военного округа.

За умелое руководство войсками Ф.И. Толбухина в июне 1943 года назначили командующим войсками Южного фронта. О его способностях как выдающегося военачальника говорят операции, которые он провел частично или полностью в должности командующего Южного, 3-го и 4-го Украинского фронтов. Советские войска под командованием Толбухина освобождали Донбасс и Крым, Молдавию и Болгарию, Югославию и Венгрию, брали Австрию.



Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 сентября 1944 года Ф.И. Толбухину было присвоено звание Маршала Советского Союза.

Во время войны проявил незаурядные способности политика и дипломата. Он сумел склонить правительства Болгарии и Румынии, чтобы они объявили войну своему бывшему союзнику Германии. После окончания Великой Отечественной войны командовал войсками Южной группы войск, в январе 1947 года – переведен командующим войсками Закавказского военного округа. Звание Героя Советского Союза ему присвоено 7 мая 1965 года посмертно.

Он также награжден 10-ю иностранными орденами и ему присвоено звание Героя Народной Республики Болгарии. Его именем названы улицы и проспекты в Москве, Кишиневе, Белграде и Софии, установлены памятники в Москве, Ярославле, Тутаеве. Жители городов Плевны, Софии избрали его почетным гражданином.

Признанный полководец похоронен в Кремлевской стене на Красной площади в Москве.



Федор
Иванович
Толбухин


 Принадлежность

1918
1949 Годы службы

Род войск **Пехота**

 Звание

**57-я и 68-я армии,
3-й и 4-й Украинский фронт** Командовал

 Награды и премии